

# 歐烏里膺選為 2018-19 年度國際扶輪社長

薩繆爾·弗羅比舍·歐烏里是烏干達商人和坎帕拉扶輪社社員，將成為 10 月 1 日社長提名人。

烏干達坎帕拉扶輪社社員薩繆爾·弗羅比舍·歐烏里 Samuel F. Owor 已由國際扶輪 2016-17 年度社長提名委員會一致提名為 2018-19 年度國際扶輪社長。如果沒有挑戰候選人，他將於 10 月 1 日成為社長提名人。

歐烏里說，他把扶輪視為「一種令人難以置信，想要有所作為的熱情」。作為社長，他計劃以「利用這種熱情和自豪感，使每個服務計畫成為促進和平與繁榮的動力。」

歐烏里身為扶輪領導人，最關切的是社員人數與擴展。自他擔任地區總監迄今，烏干達的扶輪社數目已從 9 個社突增到 89 個社。他敦請過去、現在和未來的扶輪領導人攜手合作，吸引更多婦女、青少年計畫的參加者、扶輪前受獎人與社區成員參與扶輪，使之未來幾年增加扶輪社員人數。

「有許多地方需要扶輪，而無數的潛在社員卻從來沒有被邀請加入扶輪，」他說。「問題在於扶輪社員加入了扶輪，卻關上了邀請新社員的大門。」

歐烏里是烏干達公司治理學會的執行長。在此之前，他是非洲發展銀行執行董事、烏干達商業銀行有限公司的董事總經理、及烏干達發展銀行董事。他曾在英國，日本，瑞士·坦桑尼亞和美國的學術機構（包括哈佛商學院）修習過法律，勞資關係，企業管理，企業資源管理，小額信貸和行銷。

歐烏里自 1978 年為社員迄今，曾擔任地域扶輪基金會協調人，地域國際扶輪社員協調人，聯合國環境計畫署和聯合國人道居住署國際扶輪代表。他曾擔任包括國際根除小兒麻痺等疾病委員會、防止吸毒工作小組，以及稽核委員會在內等數個委員會的委員或主委。最近，歐烏里曾擔任扶輪基金會保管委員，扶輪基金會財務委員會主委，及投資委員會委員。歐烏里是扶輪基金會永久基金的捐助者，他與夫人諾拉 Norah 是巨額捐獻人及保羅·哈理斯會會員。

提名委員會委員為艾賈瓦 Sudarshan Agarwal——印度德里 Delhi 扶輪社；艾爾裴 Safak Alpay——土耳其 Istanbul-Sisli 扶輪社；鮑賓 Ronald L. Beaubien——美國加利福尼亞州的 Coronado 扶輪社；卜克 John B. Boag——澳大利亞新南威爾斯省 9650 地區網路扶輪社；瑟瑞尼 Elio Cerini——義大利 Milano Duomo 扶輪社；歐瑞薇拉 Luiz Coelho de Oliveira——巴西聖保羅 Limeira-Leste 扶輪社；Frank N. Goldberg——美國內布拉斯加州 Omaha-Suburban 扶輪社；葛拉豹 Kenneth W. Grabeau——美國新罕布什州 Nashua West 扶輪社；謝三連——台灣台北東昇扶輪社；梅隆尼 Mark Daniel Maloney——美國阿拉巴馬州 Decatur 扶輪社；馬瑟森 Barry Matheson——挪威 Jessheim 扶輪社；小澤一彥——日本神奈川縣橫須賀扶輪社；潘戴爾 Ekkehart Pandel——德國 Bückeburg 扶輪社；白馬南 Noraseth Pathmanand——泰國 Bang Rak 扶輪社；史考特 Robert S. Scott——加拿大安大略省 Cobourg 扶輪社；史馬吉 John C. Smarge——美國佛羅里達州 Naples 扶輪社；韋伯 Michael F. Webb——英格蘭桑默斯特郡 Mendip 扶輪社。

撰文：Sallyann Price

2016 年 8 月 9 日

